

Professional, Innovation, Enthusiasm

新聞稿

2012-10-11

送愛到四川 中壽全體總動員

中國大陸 512 四川大地震不斷傳出慘烈災情,震驚國際社會。中國人壽內外勤同仁今日主動響應「We share 送愛到四川,薪資一日捐」活動,不只是內部捐款,即日起到六月十五號止,凡購買一張壽險保單,中國人壽將捐出一千元協助賑災,預計至少捐出一千萬元。

中國人壽總經理王銘陽表示,我們必須很嚴肅地看待這次大陸四川的天災,因爲有太多太多的悲劇持續發生,救災人員奮力搶救、媒體朋友拼命捕捉現場狀況,讓全世界的人都感受到四川人民需要大量的協助,或許中壽一家企業能力很有限,但是我們要立即行動和參與,中壽全體同仁一起爲他們祈福,一起努力號召同伴送愛到災區,所以我們邀請我們的保戶,邀請我們的事業夥伴以及我們的同仁眷屬,也希望透過媒體邀請大家一起採取行動。

這次四川賑災活動,中壽積極參與,同時也在第一時間全體總動員,發起「We share 送愛到四川 薪資一日捐」活動,中壽四千多位內外勤同仁以實際行動來關懷這些災民。此次中壽 we share 薪資一日捐活動,有別於其他企業單筆捐款,而是從高階主管到基層同仁一同參與,使得捐款舉動別具意義,影響力更加深遠。

We Share.